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Vesele do školy 

Od prvního školního dne uplynul už téměř měsíc. Pro všechny prvňáčky byl velkým milníkem v jejich 

životě a snad si na tento den vzpomenou i za několik let. Věříme, že většina je nadšená! Novými 

spolužáky, hrami a rychlým postupem v učení. Přejeme, ať se všem ve škole daří a každý nový den, ať je 

příležitostí naučit se něco skvělého! Škola je plná krásných příležitostí.
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3. příměstský tábor TJ Sokol Přistoupim 

 

Cílem letošního ročníku bylo sokolíky připravit na situace související se záchranou života. Jak pomoci při 

zástavě srdce, vdechnutí předmětu, jak se zachovat při napadení psem? To všechno si názorně na vlastní 

kůži vyzkoušeli v rámci vzdělávacího programu Kocoura preventisty a Záchranné brigády kynologů Praha. 

Navštívili služebnu hasičů v Klánovicích a hasiči jim předvedli svoji techniku. Byl to společný program 

v rámci soustředění malých hasičů ze Kšel, se kterými si také vyzkoušeli požární sport. Díky Nadačnímu 

fondu pivoňka byl poslední společný večer společně zakončen v kostele ve Kšelích předáním diplomů, cen 

a filmovým představením. Potom si sokolíci vyjeli na výlet a na závěr nechyběla táborová hra a kotlíkový 

buřt guláš! Děkujeme rodičům, maminkám, babičkám a přátelům za upečené dobroty (a že jich bylo), 

podporu a pomoc. Dětem za účast a těšíme se zase za rok!  

Foto https://www.facebook.com/sokolovnapristoupim  

Bohumil Šesták, starosta TJ Sokol Přistoupim  

Podlipanská liga 

6.kolo Podlipanské ligy s názvem Saní z kalichu 

Kšelských hus, se uskutečnilo 30. srpna na 

našem fotbalovém hřišti.  

Podlipanská liga je seriál soutěží v požárním 

útoku, kterou pořádal SDH Kšely tentokrát u nás                       

v Přistoupimi za účasti více než 50 týmů 

dobrovolných hasičů. 
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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané, 

Zastupitelstvo obce Přistoupim ve 3. čtvrtletí zasedalo 15.září a na veřejném zasedání mimo jiné schválilo 

převod obecní cesty v k.ú. Krupá obci Krupá, pachtovní smlouvu na pozemky v k.ú. Krupá, směnu pozemků 

v souvislosti s výstavbou zálivu pro autobusovou zastávku na Rafandě, Memorandum o spolupráci 

s městem Český Brod při výstavbě a realizaci bezpečné cyklostezky a chodníku z Přistoupimi do Českého 

Brodu. Kompletní seznam přijatých usnesení najdete na elektronické úřední desce OÚ, případně je vše            

k nahlédnutí na OÚ.  

Na zasedání jsem přítomné informovala, že jsem odeslala e-mail řediteli společnosti Matana, a.s. týkající se 

stavby fotbalových kabin na pozemku st. 188 v k.ú. Přistoupim, jehož vlastníkem je Židovská obce v Praze, 

se kterou má naše obec uzavřenou smlouvu na pronájem sousedního pozemku 72/1 v k.ú, Přistoupim 

(fotbalové hřiště).  

Jelikož stav střechy stavby na výše uvedeném pozemku byl havarijní a přímo ohrožoval návštěvníky                     

a uživatele sportoviště, jako veřejného prostranství, za pomoci SDH Kšely a TJ Sokol Přistoupim se podařilo 

střechu odstranit. Zbytek budovy byl zabezpečen proti vniknutí. V plánu je ještě odstranění zbytku podpěr 

na pozemku st. 188. Nyní již nehrozí ze strany vlastníka pozemku st. 188 Židovské obce v Praze žádné 

nebezpečí a zbytek budovy bude muset řešit vlastník pozemku 82/3 v k.ú. Přistoupim.  

Také se podařilo, opět za pomoci SDH 

Kšely a TJ Sokol Přistoupim, vyměnit 

pražce na přístupovém mostu přes Jalový 

potok, který věříme, že ještě dlouhá léta 

poslouží i jako přístupová cesta na 

Židovský hřbitov. 

O pronajatý pozemek řádně pečujeme, je 

využíván širokou veřejností, k fotbalovým 

účelům je občasně využíván na tréninky  

SK Český Brod. FK Přistoupim, dle poskytnuté 

informace, vede jednání s majitelkou stavby kabin 

na pozemku 82/3, ovšem jednání nejsou 

jednoduchá. Plocha je využívána i členy TJ Sokol 

Přistoupim, proběhly zde aktivity příměstského 

tábora, který jednota v srpnu pořádala.  

Panu řediteli společnosti Matana, a.s. jsem 

poděkovala za to, že obci umožnili pozemek vrátit 

do sportovního užívání a požádala jsem, aby předal 

informace a poděkování Židovské obci v Praze. Pan 

ředitel za zprávu a za odstranění střechy kabin také 

poděkoval a je rád, že nám bude hřiště dobře 

sloužit. 

Děkuji SDH Kšely a TJ Sokol Přistoupim za pomoc s opravou mostu na hřiště a řešením havarijního stavu 

střechy kabin na pozemku Židovské obce v Praze! 
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Děkuji Řepařskému institutu za poskytnutí parkovací plochy na Podlipanskou ligu. 

Děkuji sokolům za instalaci laviček v čekárnách na návsi, které nainstalovaly ve svém volném čase       a 

zdarma. 

Nakonec předávám informaci, že ŘSD vybralo dodavatele úsekového měření rychlosti na silnici I/12, 

realizace by měla proběhnout, dle jejich vyjádření, do konce tohoto roku. 

Za zastupitelstvo obce Vám všem přeji pěkné a slunečné podzimní dny.  

Vladimíra Brychová, starostka 

Informace k volbám 

Přijďte k volbám! 

Volby 2025 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky 3. a 4. října 2025   

Pro voliče z naší obce bude volební místnost v zasedací síni 

obecního úřadu otevřena v pátek 3. října od 14 do 22 hodin           

a v sobotu 4. října od 8 do 14 hodin. 

O přenosnou hlasovací schránku, lze požádat telefonicky předem 

nebo i v průběhu voleb na telefonní číslo 321 622 904. Členové 

komise přijdou přímo k vám domů. Hlasovat můžete i v přízemí obecního úřadu, pokud Vám činí chůze do 

schodů potíže. 

Co se připravuje 

Pozvánky na akce pro veřejnost jsou průběžně a aktuálně zveřejňovány s podrobným programem na 

https://www.pristoupim.cz/aktualne/kalendar-akci/ 

28. září Poutní mše svatá v 10:00 kostel sv. Václava 

28. září Koncert komorního smyčcového orchestru VOX Bohemica od 

17:00 v kostele sv. Václava 

zahájení v 16:00 hodin v areálu sokolovny 

Posvícenská zábava od 20:00 v místní sokolovně  

zahájení v 15:00 před školou 

od 20:00 v místní sokolovně 

 

https://www.pristoupim.cz/aktualne/kalendar-akci/
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NZDM Klub Zvonice – bezpečný prostor a podpora pro děti a mládež v našem regionu 

Vážení obyvatelé Přistoupimi a okolí, 

rádi bychom vám představili Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) Klub Zvonice, které působí v Českém 

Brodě a jeho okolí pod křídly LECCOS, z. s. přes dvacet let. Možná jste o něm už slyšeli, možná ne – proto vám 

chceme přiblížit, co tato služba nabízí, komu je určena a proč je důležitá. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) Klub Zvonice je sociální služba působící v Českém Brodě a jeho 

okolí, zaměřená na děti a mladé lidi ve věku 6 až 26 let. Pracují zde kvalifikovaní sociální pracovníci a pracovníci v 

sociálních službách, kteří mají zkušenosti s prací s dětmi a mládeží. Terapeutickou podporu zajišťuje terapeut. Tým 

pomáhá těm, kteří se ocitli v obtížné životní situaci, potřebují podporu, nebo hledají bezpečné místo pro trávení 

volného času. Přistupují ke každému bez rozdílu a s respektem.  

Služba je bezplatná, anonymní a dobrovolná. Ten, kdo ji potřebuje využívat, se nemusí nikam přihlašovat, nic platit 

a nemusí nám sdělovat žádné osobní údaje. Nabízíme dvě formy podpory. První je ambulantní, kdy děti a mladí lidé 

mohou přijít do klubu v Českém Brodě na adrese Žižkova 508. V bezpečném prostředí se mohou zapojit do různých 

aktivit, získat radu nebo si jen popovídat. Klub je otevřen v pondělí od 14:00 do 18:00 hodin, v úterý rovněž od 

14:00 do 18:00 hodin. Ve středu je provozní doba od 14:00 do 17:00 hodin, přičemž tento čas je vyhrazen pro 

individuální konzultace. Ve čtvrtek je klub uzavřen. V pátek je otevřeno od 13:00 do 18:00 hodin. Druhou formou je 

terénní práce, kdy pracovníci klubu aktivně vyhledávají mladé lidi přímo v jejich přirozeném prostředí – například na 

ulici, ve škole nebo v parku – a nabízejí jim podporu tam, kde ji potřebují. Terénní služba NZDM Klub Zvonice je 

poskytována ve středu od 15:00 do 18:00 hodin v obcích v okolí Českého Brodu. Ve čtvrtek probíhá terénní služba 

od 15:00 do 18:00 hodin přímo v Českém Brodě. 

Naše služba je důležitá zejména proto, že ne všechny děti mají možnost navštěvovat kroužky, sportovní oddíly nebo 

jiné placené aktivity. Některé děti řeší složité rodinné situace, šikanu, potíže ve škole, ve vztazích s vrstevníky, 

hledají kamarády nebo dospělého, kterému mohou důvěřovat. Právě pro ně je tu Klub Zvonice – místo, kde nejsou 

hodnoceni podle výkonu, vzhledu nebo peněz, ale kde mohou být sami sebou. Cílem služby je, aby mladí lidé získali 

dovednosti a sebevědomí potřebné pro samostatný život. 

V klubu najdou děti a mladí lidé bezpečný prostor pro trávení volného času, kde mohou využít hry, sportovní 

aktivity, tvoření, podporu při zvládání školních povinností nebo si jen odpočinout. Pracovníci klubu jsou zde 

připraveni naslouchat, poradit a pomoci s řešením problémů ve škole, doma nebo mezi vrstevníky. Každý 

návštěvník může přijít se svým tématem, přáním nebo problémem a společně s pracovníky hledat řešení, která 

dávají smysl právě jemu. Klub také pořádá různé návazné aktivity jakou jsou výlety, pobyty a workshopy, kde se děti 

a mladí lidé mohou rozvíjet a poznávat nové přátele. 

Pokud máte doma dítě nebo mladého dospívajícího, který hledá smysluplné trávení volného času, potřebuje 

podporu, radu nebo jen místo, kde může být sám sebou, neváhejte a předejte mu na nás kontakt 

www.leccos.cz nebo instagram nzdmzvonicecb.  

Za tým NZDM Klub Zvonice, LECCOS, z. s. Petra Ištvániková, vedoucí  
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Svoz nebezpečného odpadu 

Obecní úřad Přistoupim a Přistoupim FCC Česká republika, s.r.o. pořádají mobilní SBĚR NEBEZPEČNÝCH 

ODPADŮ 

Mobilní sběrna bude přistavena v sobotu 11.října.2025 

od 10:20 do 10:50 na návsi 

od 11:00 do 11:10 na Rafandě 

Občané obce mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat 

ZDARMA níže uvedené nebezpečné odpady. Odpady prosím 

odevzdávejte pouze osobně, obsluze mobilní sběrny a 

neponechávejte odpad volně u sběrného místa!!!  

Co bude předmětem sběru: • fotochemikálie • vyjeté 

motorové oleje v těsně uzavřených obalech a použité olejové filtry • použité olejové a palivové filtry • 

použité fritovací oleje v těsnících obalech • barvy a laky včetně obalů tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice 

apod. • kyseliny, louhy, rozpouštědla, čističe a další domácí chemie • nádobky od sprejů, izolačních pěn 

apod. • neupotřebená léčiva • pneumatiky (osobní do velikosti Avia a výhradně BEZ DISKŮ !!!)  

Svoz velkoobjemného odpadu 

Kontejner bude přistaven v areálu sokolovny 10. a 11. října 2025 

odevzdávat odpady bude možné pouze obsluze kontejneru 

pátek   10.října 2025  16-18 hodin 

sobota  11.října 2025  10-14 hodin 

Sbírá se: nábytek, matrace, koberce, dřevní odpad, atd… 

 

 

Svoz komunálního odpadu 

ve 4. čtvrtletí: 

Říjen 2. 16. 30. 

Listopad 13. 27.  
Prosinec 11. 25.  

 

 

Vydává OÚ, řídí redakční rada, která je odpovědná za jeho obsah. 
Množeno na kopírce OÚ. Vychází 4x ročně. 

Kontakt : telefon 321622904,  e-mail: obec@pristoupim.cz. 
Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod č. MK ČR E 10642. 

 


